

香港文匯報訊 樂壇天后容祖兒(Joey)向來人緣甚廣，連迪士尼朋友都為她慶祝生日！Joey日前與超過200位世界各地的歌迷齊聚到主題樂園慶生。樂壇天后駕到，當然少不了公主般的款待。歌迷特別安排在高貴又充滿少女氣息的仙杜瑞拉宴會廳，為Joey舉辦這個難忘的生日會。驚喜的還有好朋友王祖藍突然現身派對，Joey表示其實好珍惜這種和粉絲面對面接觸的機會，粉絲們的心思完全收到，好有愛！



容祖兒與歌迷慶生遇到祖藍夫婦。

朱迪阿力熱情迎接

容祖兒與歌迷慶生 巧遇祖藍

生日會開始不久，Joey就受到之前參與過配音工作的電影《優獸大都會》，當中兩位主角兔仔朱迪同狐狸阿力熱情款待。迪士尼朋友神秘現身，令Joey都不禁表示：「完全估不到他們會突然出現，其實在我決定來迪士尼之前，都知道會好好玩、好開心，但想不到的是，今年已由少女變成美少女的我，見到他們的出現，直頭回到小時候，興奮到不得了！」原本兩位迪士尼明星只會出現在特定的主題園區，但貼心的粉絲們特意向園方提出邀請，希望兩位迪士尼朋友能率先現身生日會，果然充滿心思！Joey在得意又搞鬼的兔仔朱迪同狐狸阿力的帶領下隆重登場，一同自拍互動之餘亦和粉絲們一同影大合照。

翠絲與胡迪現身獻祝福

驚喜的還有好朋友王祖藍突然現身派對，原來祖藍恰巧當日都去到樂園遊玩，聽聞Joey搞生日派對，當然要到場賀一賀壽星女，而祖兒見狀則笑謂祖藍真的好喜歡這個地方，充滿童心，因為記得對方結婚時，亦是在樂園舉行盛大婚宴。

Joey跟大家打過招呼後，便跟歌迷玩遊戲，途中再有兩位神秘嘉賓現身！Joey在2010年曾聲演電影《反斗奇兵》的翠絲，與一班《反斗奇兵》的迪士尼，彼思朋友結下不解之緣。這次主角翠絲與胡迪驚喜登場，還與Joey一切生日蛋糕和大跳牛仔舞，台上台下立刻打成一片。而要數當日的戲內，不得不提魔術環節，魔術師首先着粉絲在計算機上輸入一組數字，然後經過一輪運算，得出「6181440」這個答

案。當魔術師請Joey把事先交到她手上的信封打開，卻只見寫上「生日快樂 珍惜此刻」，正當大家不明所以，以為魔術師純粹搞笑，魔術師就叫大家望錶，時間正是下午二時四十分。原來答案中的618是指派對日期，1440則是時間，兩組數字結合後就帶出了「珍惜此刻」的意思，Joey顯得相當驚訝，直呼這種送祝福的方式別開生面，簡直畢生難忘。

Joey表示其實好珍惜這種和粉絲面對面接觸的機會，Joey：「每一年生日會都好用心去構思主題，而今年生日會過得格外難忘，粉絲們的心思完全收到，好有愛！」



翠絲與胡迪與Joey一同切生日蛋糕和夾球牛仔舞。



祖兒同兔仔朱迪及狐狸阿力自拍。

歌迷為容祖兒送上神秘驚喜。

3D京劇電影《曹操與楊修》全球首映 胡歌變戲迷送祝福

香港文匯報訊(記者倪夢環上海報導)由滕俊傑執導，著名京劇表演藝術家尚長榮、言興朋領銜主演的3D全景聲京劇電影《曹操與楊修》昨日在滬進行了全球首映。首映式現場，尚長榮直言現代與傳統的結合打開了戲曲新發展，並希望為全球觀眾帶來美好享受。而這種全新的演繹方式更吸引眾多年輕觀眾，演員胡歌便成為粉絲，並發來視頻祝福，稱感受到傳統藝術綻放新的生命力。

另外，首映式現場，人氣演員胡歌與歌手莎拉布萊曼化身戲迷，送來視頻祝福。胡歌在向尚長榮等老戲骨表達敬意之後，說在現代最先進技術的烘托下，傳統藝術綻放出全新的生命力。莎拉布萊曼則直言，非常喜愛中國戲劇，「這部電影讓我感到非常不可思議，我愛中國京劇和中國傳統，我相信這種藝術人類一定要傳承下去，而傳統與現代結合很棒，讓人耳目一新。」

戲曲電影及文化輸出首選

電影《曹操與楊修》取材自同名新編京劇劇目，故事來源於《三國演義》。該劇通過曹操與楊修兩者的性格衝突來體現作品的深層意義，描寫了人性與權力和智慧的相交。其實早在1988年，京劇版《曹操與楊修》在上海京劇院創排完成，30年來，《曹操與楊修》熱演至今，首代「曹操」尚長榮和「楊修」言興朋的演繹更被戲迷們認為經典。此次，為了讓更多人感受經典魅力，該片召集了最初版的原班人馬，引進了目前先進全套杜比全景聲製作流水線等，最終完成了現代經典的融合。

導演滕俊傑表示，冀用「非常態」以及「非套路」來形容該片，他表示在如今「商業化」流行的氛圍下，希望戲曲藝術不要被「熟視無睹」，「我們希望用小成本，讓戲曲電影物有所值，在國家文化走出去的過程中，也成為文化輸出的首選。」

而中國戲劇界首位梅花大獎得主尚長榮，儘管已近80高齡，但依然風采依舊。他指，通過民族戲曲藝術和當代現今的聲影藝術結合，相信會產生美妙的觀賞效果和藝術美感，希望吸引更多青年人關注。



3D京劇電影《曹操與楊修》全球首映。



尚長榮(中)表示現代傳統結合產生新美感。

3部加拿大電影入圍金爵獎

香港文匯報訊(記者倪夢環上海報導)上海國際電影節集全球多類型優秀電影，昨日加拿大電影展映發佈會在滬舉行，3部入圍此次金爵獎加拿大電影主創依次亮相，為電影宣傳。而在整個電影節期間，將有18部加拿大電影展映。

多人了解到真實的歷史。該片講述了在切爾諾貝利核事故發生後，主人公來到古巴，最終當上翻譯家。故事。「我們一整年都在古巴拍攝，我們希望讓更多人知道，即使一些小的國家，也做過很多有意義

的事情。」而《塔杜薩克女孩》主創團隊亦表示，希望讓中國觀眾感受到不一樣的文特色。另外，加拿大電影《背景調查》創作團隊表示看重中國市場，此次亦選擇在上海進行了全球首映。



《翻譯家》導演塞巴斯蒂安·巴魯索(左)講述創作過程。

朱慧敏密密檢查防乳癌



朱慧敏

香港文匯報訊(記者李思穎)朱慧敏以「護乳大使」身份出席前晚《粉紅專領傳愛心》活動，以照顧者身份分享當中心靈，朱慧敏的媽媽、婆婆、阿姨都因乳癌離世，所以她有家族遺傳的乳癌基因，屬於高危一族，今次便以照顧者的過來人身份現身支持。朱慧敏表示：「我頻密檢查，每半年做一次身體檢查，其實每個女性要注意良好情緒，保持開朗心境自然少些病痛，尤其女性患乳癌、子宮頸癌同情緒有關，自己年紀愈大，慢慢發覺好多事情上未必改變到，不如改變心情，用開心積極樂觀角度面對，相信病痛也少些。」

Kelly拍MV跳足2日

香港文匯報訊 陳慧琳(Kelly)推出國語新歌《打字機》，由雷頌德作曲、編曲和監製，甄健強填詞。歌曲旋律輕快活潑，起首雖以辦公室裡復古打字機、電話鈴聲等帶出「打工一族」繁忙的一面，但Kelly都充滿正能量面對，將白天工作的苦悶刻板，轉化成夜晚狂歡的動力，由原來因為煩厭工作而唱出的訴苦心聲，到後來下班後拚命彌補辛勞的超級活力，寫實之餘喜感十足，一聽就讓人精神為之一振！



Kelly為國語新歌《打字機》拍MV。

MV由Kelly親身上陣，又唱又跳，把生動的歌詞完完整整地演活一遍，MV足足拍了兩日，Kelly更換上五套服裝，是參照電影模式的大製作！MV開首，飾演主角「打工女皇」的Kelly先以純黑沉悶西裝打扮出場，像機械人般刻板重複着每天上班的工作，維妙維肖的演出讓人眼前一亮。鏡頭一轉，伴隨着歡快的音樂，Kelly換上多套色彩鮮艷的造型，率領一眾辦公室員工起舞，整齊劃一的舞姿讓人目不暇給！Kelly為苦練舞技不遺餘力，拍攝前足足花了一星期時間「瞓身」練舞，練到腰酸背痛也在所不辭。

ly又唱又跳拍攝了足足兩日。當拍攝結束一刻，Kelly仍精力充沛笑言：「今次拍MV成件事好好玩，好有故事性，搞到我而家心癢癢，好有衝動去演音樂劇！」

鄭世豪自認有心有力



鄭世豪

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄭世豪昨日到新城電台接受訪問，並為新歌《有心無力》宣傳，他笑言歌曲不是聽心聲，其實是一首愛情歌，歌詞是講兩情相悅，因時代變遷想愛但不可愛下去。他透露歌曲將會推出兩個不同的版本，編曲上亦會有不同，所以MV亦拍了兩個，一個比較社會性，另一個是純愛情的感覺，而歌迷比較鍾意愛情的版本。至於太太聽到他「有心無力」會否感到擔心，世豪笑說：「唔會，太太對呢首歌都有大反應同太多意見，但放心，我有心有力，唔可以無力，電台DJ介紹呢首歌時，通常都會tag有心有力的鄭世豪。」